



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

7岁牛牛想和爸爸一起再去看海

他的爸爸周明辉是郑州回中的老师才38岁,因患癌卧病在床,无法站立

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“我想和你一起再看看大海……”上周日的父亲节正是男孩牛牛的7岁生日,他送给患胰腺癌晚期的爸爸周明辉的父亲节礼物是一幅画,画的是“我的爸爸”,穿着鲜艳的衣服,打着领带,笑眯眯地站着。

郑州晚报记者 张勤/文 马健/图



38岁的周明辉只能躺在床下

“我的爸爸是坚强的变形金刚”

牛牛给爸爸的父亲节礼物上,用拼音写着:zhu ba ba jie ri kuai le! 7岁的牛牛还没有上小学,不会写汉字,就用拼音代替。

“这是变形金刚版的爸爸。因为他很坚强!”牛牛说完,跑到爸爸房间里,给躺在床上的周明辉按摩双腿。

周明辉,郑州回中老师,2012年,左

肾出血导致水肿,一直没有彻底痊愈。2015年确诊为胰腺癌晚期全身多发转移。如今,38岁的他只能躺在床上。

他每天早上醒来第一件事,就是和儿子说话:“牛牛,起床了吗?今天要好好听话。”孩子放学回来,他也要问问在幼儿园的点点滴滴。仿佛,只有通过这样的交流,才能感觉到自己还参与到儿子的成长中。

站在讲台上的每一分钟就要尽心尽力

在郑州回中的校领导和同事们眼里,周明辉是一名兢兢业业的骨干教师,不论是去支教,还是回校担任班主任,哪里需要哪里就有周明辉的身影。

“大学毕业后到回中任教,我当过多年班主任。”周明辉说,2012年查出左肾血肿,保守治疗后病情稳定,他觉得自己可以继续上课,而学校又需要班主任,于是继续回校工作。

“很多时候,你只要再坚持坚持,就能迈过去这道坎了。”周明辉说,即使生

病期间,他也不愿意放弃工作,不愿意耽误学生的课。

2015年11月,因疼痛加重去医院检查,最终确诊为胰腺癌全身多发转移。拿着这张通知单,周明辉当时竟瞒着家人,把诊断书锁在办公室抽屉里,继续给学生上课。

“我对得起我在课堂上的每一分钟,我对得起那一双双渴求的眼神,只要我还能站在讲台上,一分钟我就要尽心尽力。”周明辉说。

“还想和爸妈一起去看海”

丈夫的坚持,妻子孟宪爽打心眼里理解。因为,她也是一名教师。“他放心不下学生,就如我一样,再难也要坚持给学生上课。”孟宪爽是郑州十中的骨干教师。她照顾丈夫、孩子和家庭,一周还要上21节课。她说:“多挣课时费,能给家里减轻负担。”

4年多来,孟宪爽成了家里的支柱。为给周明辉治病,家里前后共花去100多万元,如今已到了捉襟见肘的境况,“就算是卖车卖房,也要给他治病”。

丈夫生病,孟宪爽觉得最亏欠的是儿子牛牛,“明辉生病后,我们没带牛牛出去玩过。孩子非常懂事,从来也不会提这样那样的要求”。

去年春节时,牛牛说想知道冬天的大海是什么样的。孟宪爽决定开车带丈夫和儿子去看大海。她把行李箱放在后排座的前面,上面铺上被子,做成一个简易床,周明辉躺在上面。一家三口终于一起看到冬季的大海。

问牛牛有什么愿望时,他说:“我还想和爸爸妈妈一起去看大海!”

求助

爷爷病危,和爸爸连夜开车回家
半路出车祸
5岁女孩左脚截肢

本报讯 5月15日夜,童建立接到山东老家打来的电话,老父亲病危,想要见儿子和孙女最后一面,一家人匆匆收拾后开着一辆货车驶入返乡的高速路。

“货车驾驶室里只有两个座位,孩子只能坐在副驾驶上。”童建立说,上高速后,5岁女童思琪很快在座椅上睡着了,两条腿就搭在副驾驶座位前的空隙中。行至开封兰考区域时,童建立驾驶的货车追尾一辆4S店的救援车,猛烈的撞击不但使货车损毁严重,童思琪的双腿也被卡住,被救出时已陷入了昏迷。

儿童节当天,童思琪由开封一家医院转入郑州的153医院,经过连续11个小时的手术,她的右腿保住了,但左脚却被截肢。

昨日,济源市留养幼儿园的的老师来到病房,给童思琪带来了新玩具和16900多元捐款。

主管医生告诉记者,童思琪入院时情况非常糟糕,通过手术保下来一条腿已很不容易,虽然院方对部分费用进行了减免,但前期治疗依然产生二三十万的费用,后期功能重建仍需10多万元。童建立表示,他已经借了10多万元,女儿此后的康复治疗费用至今仍未着落。

如果你能帮助童思琪早日康复,可以拨打手机15239793537。

郑州晚报记者 汪永森

背部严重凹陷

7岁“驼人”慧慧:
我终于可以躺平睡觉

本报讯 李慧慧家住航空港区,父母以务农和打零工为生。尽管年龄已有7岁,可她身高仅有103厘米,体重不足13公斤,走路时双脚不能同时触地,背部严重向内凹陷,身体扭曲明显,最痛苦的是由于身体严重畸形,右半边身体无法躺在床上,只能侧睡,一晚上要醒来六七次。

慧慧父母介绍,慧慧被诊断为“先天性脊柱侧弯”,但因畸形严重,一直没有得到治疗。慧慧妈妈通过网络得知郑州市骨科医院小儿II科·脊柱侧弯科主任宋相建是河南省治疗脊柱侧弯的专家,曾治疗好“月亮女孩”马雪琳,于是找到宋相建。

入院后,宋相建仔细查看慧慧和影像学资料,结论是比“月亮女孩”的畸形更加严重,矫正手术的复杂程度极高。为了达到良好的治疗效果,宋相建多次组织科室内部讨论治疗方案,最终手术顺利结束,慧慧胸背部畸形改善明显,侧弯角度大幅度减少。

术后第三天,当慧慧忍着疼痛开心说出“大夫,我可以躺平睡觉了”的那一刻,她的父母哭了。

郑州晚报记者 谷长乐 通讯员 阎海涛

投诉

文雅新世界小区居民打来投诉电话: 汽车4S店喷漆排放废气影响生活



居民楼跟4S店仅一墙之隔

本报讯 汽车4S店排出刺鼻味道,小区居民多次投诉仍没有彻底解决。昨日,记者采访时,该店面负责人表示,将延长几十米烟道,使烟道口距离小区更远。

郑州晚报记者 王军方 文/图

居民投诉小区附近汽车4S店排废气

“我们小区旁的汽车4S店,在喷漆时常排放废气,已经很长时间了。”昨日,丰庆路北三环附近文雅新世界小区的张先生致电本报热线96678说。

昨日上午,郑州晚报记者在现场看到,这个汽车4S店和小区仅一墙之隔,站在南边楼房一户居民家里,即可看到4S店楼顶的一个烟道口。“我们投诉后,环保部门人员到4S店进行处理,店面进行了整改,但依然有喷漆味道。”张先生说。

小区旁边有两家汽车4S店,西边是众泰,东边是奇瑞。记者进入众泰汽修车间看到,烤漆房紧靠小区外墙,记者采访时,烤漆房里面没有车辆。

厨房也有油烟排放进小区

在众泰4S店喷漆房东侧,出风口下

边的墙壁上已积聚了不少油污,张先生说,那里是汽车4S店的厨房。

两家汽车4S店中间处2楼有一个厨房。记者赶到时,多名工作人员正在做饭。在多个灶具上方,有一个废气收集罩,收集罩旁边有一个排风扇,排风扇朝向小区方向。

众泰4S店负责人王经理说,餐厅是他们和奇瑞4S店共同使用的,他们会一起解决居民反映的厨房油烟排放问题。

对于喷漆造成邻居投诉一事,众泰4S店的王经理说,环保部门也曾来店里检查,“我们在房顶上挖洞,将烟道改在了楼顶。同时我们还建了空气净化池,增加了过滤网、过滤棉”。王经理说,下一步,他们准备做检测报告,最好是业主指定。“准备延长几十米烟道,距离小区居民楼更远一些,预计6月25日左右施工完毕。”王经理说。